


Измијте и навлажнете ги рацете 
и телото со течниот алое сапун 
на Форевер. Неговата кремаста 
бисерна формула потхранува а 
вие ја чувствувате кожата свежа и 
регенерирана. Погоден и за кујната 
и за бањата, течниот алое сапун 
ја доловува моќта на алоето и ја 
комбинира со други импресивни 
состојки за мултифункционално 
чистење на секој дел од телото за 
целото семејство.

Комбинирајќи го најдоброто од 
природата со чисто алое вера од 
сопствените полиња, Форевер 
создаде течен сапун кој чисти 
темелно и ѝ дава мекост и свежина 
на кожата. Алоето ја смирува и 
навлажнува, а аргановото масло ѝ 

обезбедува витамин E и природни 
масни киселини за да ја негува и 
да го поддржува нејзиното здравје. 
Необичната состојка е позната како 
„течното мароканско злато“ и се 
добива внимателно од плодовите 
на аргановото дрво.

Ги зајакнавме корисните својства 
за кожата на течниот алое сапун 
со естери од јојоба и екстракт 
од краставица за одржување на 
влагата. Нивните смирувачки 
својства се идеален партнер на 
алое вера за нежно измивање 
и мазна и мека кожа. Но, не 
застануваме тука. Додадовме 
екстракт од арника – планинска 
билка со жолт цвет, со чија помош 

можеме да ја стимулираме кожата 
да биде свежа и подмладена.

Со својата комбинација од 
природни масла, билни екстракти 
и чисто алое вера, течниот 
алое сапун го нуди токму она 
што ѝ треба  на кожата за да ја 
чувствувате чиста, негувана и 
регенерирана.

ПРЕПОРАЧАНА 
УПОТРЕБА
Нанесете на влажни раце. 
Направете пена, исплакнете со 
вода и исушете.



Октомври отсекогаш бил посебен 
месец за Форевер Ливинг Продактс 
Бугарија. Секој пат кога ќе дојде, си 
честитаме за уште една измината година 
од возбудливата историја на компанијата 
кај нас. Никогаш нема да се умориме 
да ви честитаме по тој повод, но 2021-
та нѐ предизвикува да се замислиме 
малку повеќе колку неосетно минува 
времето од еден роденден до друг. 
Иако не ни е лесно да поверуваме, оваа 
година празнуваме 20-годишен јубилеј! 
Си претставувате ли? Дваесет одлични 
години со неверојатна компанија и 
одлични партнери и пријатели, каков што 
е секој сопственик на Форевер бизнис!

Сигурни сме дека многумина од вас 
со кои сме заедно од самиот почеток се 
чувствуваат исто како нас. Во октомври 
2001 год. со голема возбуда и ентузијазам 
тргнавме на незаборавно патување и не 
можевме да претпоставиме каде ќе нѐ 
одведе тоа. Започнавме со огромната 
желба и прекрасната идеја да им 
помагаме на луѓето околу нас да се 
поздрави и да го живеат животот за кој 
мечтаат. Имавме амбиција да бидеме 
дел од компанија со историја и традиции, 
компанија за која во тоа време само 
имавме слушнато дека може да промени 
животи и да исполнува мечти. Зад грбот  
имавме исклучителни производи за 
здравје и убавина, уникатен систем за 
нивно распространување, најдобри-
от маркетинг план во индустријата на 
мрежниот маркетинг, зад нас стоеше 
и лично основачот и сопственикот 
на компанијата – Rex Maughan, како 
и целиот моќен и динамичен тим во 
централната канцеларија на Форевер 
Ливинг Продактс во Феникс, Аризона. 
Поддршка нѝ беше и прекрасниот тим 
од девојки и момчиња кои работеа 
компетентно и посветено за Форевер 
Бугарија. Сето тоа беше одлично, но 
немаше ни најмалку да нѝ помогне ако ве 
немавме вас – неверојатните партнери 
на Форевер Ливинг Продактс Бугарија! 

Некои беа со нас од самиот почеток, 
а многу други се вклучија низ годините. 
Започнавме со неколку стотини кои ги 
познаваа и употребуваа производите 

 Честит   

  jубилеj!

на Форевер и стигнавме до над 60 000 
регистрирани сопственици на Форевер 
бизнис, како и илјадници посветени 
претприемачи денес. И сигурни сме дека 
овој број ќе продолжи да расте постојано 
како и во сите изминати години.

Заедно имавме одлични моменти. 
Се исправивме пред многу предизвици. 
Се радувавме и тагувавме заедно. До-
живеавме моменти исполнети со це-
лиот спектар од емоции. Но, има нешто 
што го прави нашето партнерство по-
себно. И тоа е дека ние продолжуваме 
да чекориме самоуверено напред, да 
ги споделуваме вредностите на ком-
панијата и најважното – НЕ СЕ ОТКА-
ЖУВАМЕ да го промениме својот живот 
и животот на луѓето околу нас и да ги 
оствариме нашите соништа!

Да, работевме напорно, направивме 
милиони покани, одржавме стотици 
илјади средби и разговори, организи-
равме илјадници настани и обуки. Не 
беше лесно, но за нас беше најубавото 
нешто што можеше да нѝ се случи во 
животот. Доживеавме заедно без-
број возбудливи моменти, но тоа што 
нѐ направи најсреќни и ќе остане за-
секогаш во нашите срца е можноста 
да бидеме сведоци како илјадници од 
вас го променија и продолжуваат да го 
менуваат својот живот, ги исполнија и 
продолжуваат да ги исполнуваат своите 
соништа. На прво место, благодарение 
на огромната желба да живеат така како 
што сонуваат, на нивната подготвеност 
да прават сѐ што е неопходно, за да 
може тоа да се случи. И не помалку 
важно, благодарение на партнерството 
со уникатна компанија која нуди одлични 
производи од алое вера за здравје и 
убавина и можност достапна за секого 
за градење на сопствен бизнис, кој ќе 
му обезбеди финансиска независност, 
слободно време и стотици и илјадници 
нови пријатели. 

Во изминатите 20 години имавме 
задоволство да наградиме десетици 
илјади Асистент Супервизори, повеќе 
од илјада Супервизори, стотици Асис-
тент Менаџери и Менаџери, Сениор и 

Соаринг Менаџери. Тешко нѝ е да ве 
изброиме сите кои се квалификувавте за 
долгорочната програма за стимулирање 
Forever2Drive, со која имавте можност 
да си купите нови автомобили, станови 
или да го финансирате образованието 
на децата во странство. Ги врачивме и 
првите чекови од уникатната програма 
на Форевер – Chairman’s Bonus. А со 
илјадници од вас ги обиколивме и 
речиси сите точки во Европа, Америка и 
каде уште не во светот. Сето ова се случи 
благодарение на постојано растечкиот 
број на новите сопственици на Форевер 
бизнис, годишното зголемување на 
продажбите на компанијата и конечно 
– бонуси во износ од десетици милиони 
левови низ годините, кои продолжуваме 
да ги исплаќаме со радост секој месец.

Честит јубилеј, драги пријатели! 
Бевте одлични цело време, работевте на-
порно и ги остваривте и најсмелите 
соништа. Секој од вас кој изминатите 
години се потруди да направи нешто 
повеќе отколку да стои со скрстени раце 
и да чека нешто да се случи, има важна 
улога во целокупниот успех на Форевер. 
Срдечно ви благодариме и ве покануваме 
да бидете со нас и следните години на 
успешен развој на компанијата! На сите 
ви посакуваме здравје, желба и трпение 
да ги реализирате вашите мечти!

Но, всушност не е важно што ви по-
сакуваме ние, бидејќи ќе се случи само 
тоа што ВИЕ многу го сакате и за кое 
сте подготвени да направите мали и 
достапни за секого усилби. Без да се 
откажувате – секој ден, секоја седмица, 
секој месец, секоја година и пак, и пак, 
за да си обезбедите сѐ што може да ве 
направи вас и луѓето околу вас среќни!  

Среќен празник и за уште многу по 20 
години!

Секогаш ваши,

Тања и Стефан Стаеви
Генерални директори на 
Форевер Бугарија и С. Македонија 



Внесете рамнотежа 
во вашата исхрана
Добрата исхрана доаѓа од широк спектар на извори. 
Започнува со храната што ја јадете секој ден, но дури 
и добро избалансираната исхрана може да ви 
остави недостатоци кои треба да се надополнат. 
Оброк богат со витамини може да има 
недостаток на минерали, или оброк богат со 
протеини да има недостаток на здрави масти 
потребни за добро да се чувствувате. 

Со напредокот во додатоците на исхрана, денес е 
полесно од кога било да сте сигурни дека на телото 
му ги обезбедувате потребните хранливи материи за 
поддршка на вашето здравје.  Следните примери ќе ви 
помогнат да ги идентификувате недостатоците во исхраната. 

Појадок
КЛАСИЧЕН ПОЈАДОК
Појадокот со јајца, тост и сланина е одличен начин да 
ја обезбедите потребната енергија до ручекот. Но, на 
овој тип на појадок богат со протеини му недостасуваат 
некои важни витамини и фитонутриенти потребни за 
поддршка на здравјето. 

Forever Daily® 
Forever Daily®  е совршено избалансирана мешавина 
од 55 нутриенти кои максимално се апсорбираат 
благодарение на нашиот AOS Complex™.

...

ЗДРАВА АЛТЕРНАТИВА ЗА ПОЈАДОК
Овесна каша со свежо овошје е 

одличен начин да добиете енергија 
без многу масти а воедно да внесете 
витамини и антиоксиданти. На овој 
оброк му недостасува добар извор 

на протеини. 
 

Forever Lite Ultra® 
Шејкот со вкус на ванила и чоколадо 

ви обезбедува 17 грама протеин, 
витамини и амино киселини. 

За здравата исхрана не е нужно 
одземање. Вистината е дека има 
простор за целата храна во која 
уживате сѐ додека ги одржувате 
работите во рамнотежа. Храната 

што ја јадеме содржи основни 
хранливи материи кои се витални 
за одржување на добро здравје.

 Што значи 

   да се jаде 

балансирана храна



Ручек

Не се сите масти лоши. Здравите 
масти ја поддржуваат апсорпцијата 
на витамини и минерали, градбата 
на клетките и мускулите. Иако некои 
масни јадења се богати со калории, 
тие се важен извор на енергија 

за вашето тело. Здравите извори 
вклучуваат Омега-3 масни киселини 

и незаситени масти од ореви, 
семиња, риба или растителни

масла како маслиново и
кокосово масло. 

БРЗА ХРАНА
Во динамичните денови често посегнуваме по 
брза храна. На овој тип на храна му недостасуваат 
витамини, антиоксиданти и фитонутриенти кои 
ги добиваме од овошјето и зеленчукот. 

Forever Supergreens™ 
Оваа моќна формула се 
одликува со совршена 
мешавина од нутриенти од 
преку 20 овошки, зеленчуци, 
супер-храна и алое. Оваа 
мешавина богата со витамини 
ја поддржува pH рамнотежата, 
имунитетот и метаболизмот.

Масти

Оваа важна хранлива материја 
ги сочинува градивните 
елементи на телото. 

Мускулите, клетките, коските, 
кожата, косата содржат 

протеини. Белото месо, рибата 
и јајцата се здрав извор на 
протеини, но има и многу 

растителни опции. 

Протеини

Минералите исто како витамините 
се неопходни за многу функции на 
вашето тело. Тие помагаат да се 

изградат силни коски, го регулираат 
метаболизмот и помагаат да бидете 
хидрирани. Калциумот, железото и 
цинкот се најзастапени во телото. 
Минералите ги има во темно лиснат 

зеленчук, млечни производи
и цели зрна. 

Минерали

СИГУРЕН ОДНАПРЕД 
ПРИГОТВЕН РУЧЕК 
Ако сакате да припремате ручек, 
најверојатно подготвувате пилешко 
со ориз и моркови. Иако има 
добра мешавина од протеини 
од пилешкото и нутриенти од 
зеленчукот, сепак нема многу 
фибри.  

Forever Fiber® 
Измешајте ја ќесичката во вашиот 
омилен пијалок и обезбедете 
поддршка на дигестивниот систем 
и корисните бактерии. 



Вечера
ЗДРАВА, БАЛАНСИРАНА ОПЦИЈА 
Вечера како лосос со ориз пилаф и салата е 
здрава а и лесна за припрема. Обезбедува 
Омега- 3 масни киселини, витамини и 
фитонутриенти, но има недостаток на калциум.  

Forever Calcium® 
Надоместете го овој нутритивен јаз со 
Forever calcium®. Forever Calcium® помага да 
се изградат силни коски. Содржи калциум, 
витамин Д, магнезиум и цинк за поддршка 
на оптимално здравје на коските.  Оваа 
ексклузивна мешавина содржи di-calcium 
malate кој останува во крвотокот подолго 
од обичниот калциум и му овозможува на 
организмот да апсорбира повеќе од овој важен 
минерал. 

Нека не ве лаже никој што се обидува
да ви каже дека јаглехидратите се лоши.  
Според клиниката Mayo, јаглехидратите 
имаат важна улога во одржување на 

енергијата, како и во поддршка на вашиот 
централен нервен систем и мозочната 

функција. Клучно е да внесувате 
јаглехидрати од здрави извори и да 

внимавате на порциите. Цели зрна, грав 
и овошје се добри извори на здрави 

јаглехидрати. 

ПАСТА
Опцијата за паста како fettuccini 
alfredo е вкусна, но и богата со лактоза, 
што може да биде тешко за вашиот 
дигестивен систем. Дури и луѓето кои 
не се чувствителни на лактоза може да 
почувствуваат влијание од овој богат 
млечен оброк, но тоа не значи дека треба 
да се откажете од омилената храна. 

Forever Active Pro-B® 
Поттикнете го здравото варење со 
Forever Active Pro-B®. Со над 8 милијарди 
CFU здрави, клинички испитани 
бактерии, овој додаток на исхрана 
е дизајниран да го поддржи секој 
аспект на варењето. Истражувањата 
покажуваат дека оптималните нивоа 
на здрави бактерии во вашите црева е 
одличен начин за одржување на општото 
здравје и имунитетот. 

Jаглехидрати



ПОРЦИЈА ЗДРАВО ЖИТО 
Нема ништо како здрава, шарена чинија со 
жито, кога станува збор за правилна вечера.  
Можете да го ставите омилениот зеленчук, 
зачини и жито за да додадете витамини, 
минерали, влакна, протеини и калциум во 
еден оброк. Дури и ако не ви недостасуваат 
никакви клучни хранливи материи,  може да 
помогнете вашето тело максимално да ја 
искористи оваа здрава опција.

Forever Aloe Vera Gel® 
Направете го најздравиот оброк уште 
подобар со помош на Forever Aloe Vera Gel®. 
Пиењето гел секој ден поддржува здраво 
варење и апсорпција на хранливи материи 
за да му помогне на телото да извлече 
максимум од храната која ја јадете. Секогаш 
е направен од срцевината на листот од алое 
вера од полињата на Форевер.

На вашето тело му треба
широк спектар витамини за да го 

одржи силен имунолошкиот систем и 
да се бори со болести. Многу луѓе не 
внесуваат доволно од есенцијалните 

витамини кои се потребни
за добар вид, кожа и коски.
Здравите извори вклучуваат

овошје и зеленчук. 

Витамини

Не е секогаш лесно да се натераат 
децата да јадат балансиран оброк. Голем 
дел од храната која е наменета за деца 
има недостаток на хранливи материи. 
Пилешки медаљони, макарони со 
сирење, хот дог и пица се јадења 
кои децата ги сакаат, но не се 
секогаш здрав избор. 

Forever Kids® 
Овој секојдневен мултивитамин е 
направен ексклузивно за деца и е 
прилагоден да ги задоволи нивните 
нутритивни потреби. Forever Kids® 
поддржува здрав раст и развој со 
есенцијалните витамини и минерали.  
Со природен вкус на грозје, овој 
мултивитамин за џвакање е совршен
за децата. 

Деца



ДОСТАВА НА ПРОИЗВОДИТЕ  НА ВАША АДРЕСА

Како да порачате:
 - онлајн преку линкот http://fl p.bg/mac/order/
 - доколку не сте во можност да порачате онлајн, можете 

телефонски на 02 2465846, 02 2465826 и 070 236609 секој 
работен ден од 9 до 19 часот. Порачките кои се примени до 
14 часот се испраќаат од канцеларијата на Форевер истиот 
работен ден. Вие ја добивате порачката на домашна адреса 
во рок од 24 часа и ја плаќате на доставувачот. 

ФОРЕВЕР ЛИВИНГ ПРОДАКТС ДООЕЛ
www.foreverliving.com

бул. Јане Сандански 3б, 1000 Скопје, Р. Македонија;
тел:+389 (0)2 2465846, 2465815; 2465826; 070236609

e-mail:fl p@t-home.mk

Содржината на оваа публикација е наменета исклучиво за еду-
кативни цели, а не како трговско средство или материјал поврзан со 
продажба. За да се избегне вадење на овие информации од контекст, 
не се препорачува копирање или вадење на дел од публикацијата без 
претходна дозвола од ФЛП Македонија. Консултирајте се со лекар 
пред употреба за медицинска цел на било кој од производите.

1. Роза Гелевска
2. Славица Донакова
3. Вера Златковска
4. Ана Палева Стојаноска
5. Жарко Георгиевски
6. Катерина Трајчевска
7. Шенгил Садики
8. Стевица Димовска
9. Гордана Николиќ

10. Босилка Кајтазова

1. Роза Гелевска
2. Славица Донакова
3. Катерина Трајчевска
4. Вера Златковска
5. Елена Гелевска
6. Стевица Димовска
7. Блага Крстеска
8. Жарко Георгиевски
9. Слафко Михајловски

10. Ќаили Гете

КВАЛИФИКАЦИИ ЗА АВГУСТ 2021 ГОДИНА

ВКУПЕН ОБЕМ НЕМЕНАЏЕРСКИ БОДОВИ

ТОП 10

Следете ја официјалната 
фејсбук страница 

Forever Living Products, MK
за да бидете во тек со сите новини, 
промоции, обуки и претставувања 

кои ги организираме.

МЕНАЏЕР

СУПЕРВИЗОР

АСИСТЕНТ СУПЕРВИЗОР

КЛУБ 4
Клуб 4 – ниво 1

Клуб 4 – ниво 2

Клуб 4 – ниво 3

Садики Шенгил

Наќеска Ивана

Ордева Јовановска Благица

Укајдари Силвана

1. Алексова Гордана

2. Анастасова Поповска Марија

3. Ангелова Валентина

4. Басковска Македонка

5. Белчовски Христијан

6. Белимова Татјана

7. Беџети Муса Аријета

8. Блажевски Сашо

9. Бундалеска Фросина

10. Велковиќ Јулијана

11. Влајковиќ Виктор

12. Вучкова Ирена

13. Гавриловска Александра

14. Димитров Илчо

15. Ѓоргиева Даниела

Атанасов Дејан

Бакиу Наџере 

Кујтиме Фера 

Алексовска Мери

Садики Шенгил

Асани Бурим

Јовановска Ана

Милановска Ирена

16. Ѓорѓевиќ Катарина

17. Здравевска Јасмина

18. Јоргановиќ Стојкоска   

 Александра

19. Јаковческа Надица

20. Јовановска Александра

21. Кочовска Лилјана

22. Крстевска Мирела

23. Крстевска Елена

24. Крстевска Надица

25. Лазовска Даниела

26. Мифтари Сефер

27. Михајловска Соња

28. Николова Марика

29. Ристова Неша

30. Ристовска Дамјановска  

 Ивана

31. Серафимовски Иван

32. Соколовски Деан

33. Стефановска Антоанета

34. Стефановски Јове

35. Стоилова Соња

36. Стојанова Соња

37. Стојковиќ Ирена

38. Талеска Анета

39. Талимџиоска Билјана

40. Томевска Лиле

41. Тренчева Динева Мирјана

42. Тркалеска Спасеновска   

 Слаѓана

43. Трпковска Карајковска   

 Сашка

44. Тосева Зорица

45. Трајковска Моника

46. Шабанов Несрин

47. Шаќири Дашурије


